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ATA nº. 005 de 15 de Abril de 2021.  

 

Ao 15 (decimo quinto) dia de Abril de Dois mil e vinte e um (15.04.2021), as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores:  KANATO YAWALAPITI, CEZAR FRANCISCO 

MENEGIZZI, FABIO DA SILVA SOUZA, FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, PAULO LUIZ 

DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES, e RENÊ JOAO SIDEGUM. O vereador AGENOR DA 

ROCHA CORREA esteve ausente por motivos de saúde. O PRESIDENTE Vereador FABIO DA 

SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 5ª Sessão Ordinária de 2021, 

mediante normas regimentais desta Casa de Leis. ORDEM DO DIA – Dando continuidade 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que 

proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  INDICAÇÃO Nº022/2021 de 

autoria do Vereador ELÇO DOMINGOS ALVES que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVES DO SETOR COMPETENTE, A REGULARIZAÇAO DOCUMENTAL DO PROJETO 

HABITACIONAL BEIRA RIO, GAUCHA DO NORTE”; -  INDICAÇÃO Nº023/2021 de autoria 

do Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM  que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL , COM COPIA 

A SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS, A NECESSIDADE  DE PATROLAMENTO 

DOS PONTOS CRITICOS DA LINHA ZEMOLINE DA LINHA SÃO CARLOS, MUNICIPIO DE 

GAUCHA DO NORTE”; -  INDICAÇÃO Nº024/2021 de autoria do Vereador JOSÉ MARIO 

ALIEVI  que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM COPIA A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇAO, A NECESSIDADE DE REFORMA DA ESCOLA INDIGENA SITUADA NA ALDEIA 

MIRASSOL,SITUADA NO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE- MT.”; -  REQUERIMENTO  

Nº005/2021 de autoria dos VEREADORES DE GAUCHA DO NORTE que “REQUER COPIA 

DO LEVANTAMEWNTO REALIZADO E DA DESCRIÇAO SIMPLIFICADA DA METODOLOGIA 

UTILIZADA PARA INSTITUIR OS VALORES INFORMADOS PELO OFICIO N° 081/2021 – 

GAUCHA DO NORTE /MT – REFERENTE A INFORMAÇAO VNT – INSTRUÇAO NORMATIVA 

RFB N° 1.877/2019” qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E  REDAÇAO 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário.; - REQUERIMENTO Nº006/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS 

ALVES, O QUAL – “REQUER A RELAÇAO DE CADASTRO RESERVA DO CONJUNTO 

HABITACIONAL DA QUADRA 73, CENTRO DA CIDADE  DE GAUCHA DO NORTE, BEM COMO, 

INFORMAÇOES SOBRE A DOCUMENTAÇAO DE POSSE DOS LOTES’’, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, 

sendo aprovado por unanimidade em plenário. - REQUERIMENTO Nº007/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADORE FABIO DA SILVA SOUZA, O QUAL – “REQUER INFORMAÇOES 

SOBRE A ATUAL SITUAÇAO E A PREVISAO DE CONCLUSAO DA OBRA DO SISTEMA DE 
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 ESGOTAMENTO SANITARIO REFERENTE AO CONVENIO N°073/2015/FUNASA’’, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO , JUSTIÇA E REDAÇAO  FAVORAVEL a 

sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.- 

PROJETO  DE LEI  Nº023/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL , O QUAL – 

“DISPOE SOBRE A INSTITUIÇAO DO DIARIO OFICIAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 

ESTADO  DE MATO GROSSO COMO ORGAO OFICIAL DE PUBLICAÇOES DOS ATOS DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE GAUCHA DO NORTE, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS ’’ 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO , JUSTIÇA E REDAÇAO e FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS  FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. - PROJETO  DE LEI  Nº026/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO  

MUNICIPAL , O QUAL – “ALTERA A LEI N° 1015, DE 22 DE JANEIRO DE 2021, A FIM DE  

PRORROGAR O PRAZO DO REFIS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE  LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇAO e FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. - PROJETO DE LEI Nº027/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, O QUAL – “DISPOE SOBRE AUTORIZAÇAO DE TURNO ÚNICO PARA 

SERVIÇOS ESSENCIAIS DE SAUDE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS e EDUCAÇAO, CULTURA, SAUDE E ASSITENCIA SOCIAL FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI Nº004/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL – 

“DISPOE SOBRE A ALTERAÇAO DO ARTIGO 13 DA LEI N° 335/2008 – LEI ORGANICA DO 

MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS’’, o qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário EM 2° TURNO.  - CONSIDERAÇÕES FINAIS – Cumpridas as formalidades legais a 

palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos.  – O vereador JOSÉ MARIO 

ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos e a Deus. Fala que 

estão atendendo os anseios da sociedade com as indicações. Reforça sua indicação da 

Aldeia Mirassol sobre a escola e pede que o Executivo venha atender seu pedido assim 

que possível. Parabeniza o Executivo pelo inclui da reforma do PSF Mario Alievi e em 

sequência será feita do Ernesto Doleys, e que isso só vem para melhorar a qualidades do 

serviço dos profissionais e dos pacientes que ali estão. Complementa a fala do colega que 

parabenizou os profissionais de saúde que estão na linha de frente do COVID, e 

acrescenta que todos estão na linha de frente, desde a recepcionista até o médico. Com 

relação aos motoristas da saúde diz que são 5 motoristas que prestam um excelente 

serviço, e pede para o que puder fazer em relação ao Executivo e já contando com o 

Legislativo, quanto a uma melhoria no salário dos mesmos, não que esteja defasado, mais 
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 eles merecem um acréscimo, uma gratificação a mais, pois, os mesmo não tem hora para 

trabalhar e neste momento de pandemia é bem perigoso. Pede que olhe com carinho 

pois se sabe que não é hora de aumento. Pede que olhem por todos os funcionários da 

saúde que prestam um ótimo serviço em nossa cidade, mais que se refere aos motoristas 

porque todos os dia recebem elogios dos mesmos. Sem mais agradece a todos e finaliza 

sua fala. – O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES solicita um aparte e complementa a fala 

do vereador Jose falando sobre a importância dos profissionais da saúde. Diz que toda 

essa situação de Covid e a situação que está se agregando, fala que tem essa preocupação 

de vacinação e imunização. Fala que vê o parecer da secretaria de saúde sobre a reforma 

dos PSFs, e que devem ser valorizados todos. Em especial quando se trata a questão do 

aumento dos servidores diz que é pauta que já foi bastante discutida, e fala que vivemos 

uma hora de decreto federal impossibilitando esses aumentos, porém, aproveitando a 

deixa porque não trazer os advogados para rever esse decreto e interferir neste momento 

de pandemia e porque não juridicamente tentar fazer um ajuste, criar um abono, uma 

gratificação, em especial a este momento de pandemia a saúde. E que devem fazer isso, 

procurar advogados para que busquem junto a Brasília e órgãos competentes para que 

tenhamos uma resposta. Frisa que existe o decreto Federal impossibilitando qualquer 

ajuste e aumento em 2021 aos servidores, porem neste momento especial pode ser que 

se ache uma brecha para fazer este ajuste. Parabeniza o vereador José por sua fala e 

finaliza.  -  O vereador CESAR FRANCISCO MENEGUZZI inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Gradece a compreensão do Arquiteto Ariel onde 

esteve em conversa com o mesmo sobre a numeração dos comércios e casas de Gaúcha 

do Norte, onde houve um entendimento de ideias onde o mesmo concordou e vão voltar 

a numeração antiga que era e só falta a adequação do projeto e vão repassar aos 

munícipes e que por enquanto é para aguardar antes de colocar a numeração nas casas. 

Quanto ao VTN fala que trabalham mais diretamente ligado com os produtores nos 

escritórios contábeis e que tem recebido muitas reclamações sobre o valor e está um 

valor muito diferente do que estava no ano passado e pede ao Executivo que analise com 

carinho estes valores e que veja se não existe alguma forma de reduzir estes valores, pois 

muitos dos produtores colaboram com a obra da Rodovia que está sendo feita pela AMEX. 

Sem mais deseja a todos uma boa semana e que Des abençoe a todos e finaliza sua fala.  

-  O vereador RENÊ JOAO SIDEGUM inicia agradecendo a Deus por mais uma sessão e 

cumprimenta a todos os presentes. Faz um pedido sobre a sua indicação que é uma coisa 

bem simples de resolver, e que pede ao Executivo que atenda a população pois a estrada 

esta péssimas, sendo que a estrada é linha de transporte escolar diariamente, e que 

arrumando a estrada teria menos manutenção de ônibus escolar. Sobre a fala do 

vereador José fala que está junto nesta cobrança dos motoristas, fala que já trabalhou 

com isso e sabe da importância. Diz que falou com a secretaria e sabe que não pode ter 
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 aumento, mais que quer deixar uma coisa bem clara, que se estes motoristas forem sair, 

pois com este salario que ganham não tem como manter uma família, eles vão ter que 

contratar outra pessoa e com esse salário não vão conseguir outra pessoa e que isso não 

é justo. E que se não tiver uma lei que ampare aumento para este pessoal ele lança um 

desafio, fala pro prefeito de quem ganha acima de 3,500 que é da pasta Pública que tire 

100,00 de cada um e passe para estes motoristas, e que da sua parte já está autorizado a 

fazer, pois, não é justo. Fala que a trabalhou de motorista e que não tem hora nem dia, 

pois a hora que precisa tem que sair. Fala que isso não é só para os motoristas e sim para 

o pessoal da limpeza também. Diz que entende o prefeito que não pode sair fora da lei 

mais que para tudo pode Dar um jeitinho. Diz que para eles está bom pois ganham bem 

e as diárias são boas, mais que não é justo para os outro. Sobre o Demae que o vereador 

Fabio falou na sessão passada, diz que nada mais justo que o prefeito olhar com carinho 

para este homem que foi por Gaúcha do Norte e tudo o que ele já fez. Sem mais finaliza 

sua fala. – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Para reforçar a indicação do RENE, diz que foi muito bem colocado 

sobre a linha são Carlos e que todos tem conhecimento que toda a agua que vem da 

Cargill vai pra lá.  Relata que essa semana estava vendo os trabalhos que foi feito na 

Olinda e tem que parabenizar o Secretário de Obras pois ficou muito bom, e fala que se 

fizesse isso na São Carlos ficaria bem melhor, pois fazer um levantamento em um trecho 

de 2km que é o necessário resolveria o problema, só tem que tirar uma cerca. Sobre a 

conversa do Cesar com o Ariel parabeniza o Ariel pela reunião. Parabeniza o vice Mauro 

pelo dialogo que está tendo com os vereadores. Fala que o Ariel colocou uma palavra 

muito bonita na reunião que era VAMOS SER UNIDOS, e que isso é muito importante que 

aconteça. Sobre o falecimento de sua irmã, agradece em nome dele e de sua família a 

todos que deram apoio a ele nas horas difíceis do momento tão delicado. Sem mais 

agradece a todos.  -  O vereador KANATO YWALAPITI Inicia cumprimentando e 

agradecendo a todos. Fala que no referido Dia o Xingu faz 60 anos e que se encontra 

muito preservado, e que muitas pessoas que lutaram por ele e sua criação e foram 

lideranças já se foram. Fala que hoje está na frente assim como muitos outros e estão 

batalhando para manter o Parque como está hoje, porque ali tem tudo. A floresta hoje 

vale muito. Diz que em torno do parque está tudo desmatado mais que não é a toa e sim 

pelas plantações que geram alimento. Fala que as florestas geram vidas e que através 

dela respiramos e que a luta é manter a floresta em pé dentro do Parque. Fala que são 9 

municípios que estão aos arredores do Parque e pede a eles que respeitem a vontade da 

comunidade Indígena. Fala que durante a pandemia as coisas não estão sendo fáceis para 

ninguém, e que todos estão perdendo família. Pede aos gestores que ajudem os 

munícipes que ajudem a população, ajudando e olhando por todos, trazer médicos bons 

para reduzir a mortalidade. Que este ano faleceram muitas pessoas no Parque. Relata 
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 que lideranças fizeram pedido para que os pacientes que estão infectados não sejam 

atendidos no mesmo local dos que não estão, pois as lideranças estão muito 

preocupadas. Sem mais finaliza sua fala. Não tendo mais nada a tratar, o Presidente 

encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

KANATO YAWALAPITI 
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CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 
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ELÇO DOMINGOS ALVES 

 

..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 

 

..................................................................................................................... 

 

JOSÉ MARIO ALIEVI 
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PAULO LUIZ DA SILVA 
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